

國立水里高級商工職業學校 109 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	10A
時間	110年5月8日星期六	編號	

報導內容：投縣友善校園健康路跑開跑

投縣友善校園健康路跑 開跑

【記者陳良安、吳素珍水里報導】南投縣政府與南投縣學生校外生活輔導會共同辦理的110年「友善校園」暨「防制學生藥物濫用」健康路跑競賽活動，7日上午在水里商工展開，路跑全長共9.6公里，縣內20所國、高中學生及教職員工，

共1200多人參加，縣府秘書長洪瑞智前往主持，並鳴笛為賽事揭開序幕。

南投縣學生校外會聯合舉辦的「友善校園」暨「防制學生藥物濫用」健康路跑活動7日上午正式開跑，洪秘書長與教育處長陸正威、

立委許淑華辦公室主任石賢民、縣議員蕭志全服務處秘書胡帥玉、南投縣學生校外生活輔導會督導宋怡慶都到場，為參與的選手們加油打氣。

洪秘書長表示，這次路跑競賽活動，旨在培養同學平日運動的良好習慣以及正當休閒活動，進而拒絕毒品的誘惑，從這樣的基礎上去共同營造「友善校園」，也杜絕校園霸凌事件的發生，落實和諧溫馨、健康安全，適合學習的校園環境。他也表示，今(8)日正好是水里商工25周年校慶，搭配舉辦此次健康路跑的競賽活動，別具意義。



縣府秘書長洪瑞智前往主持水里商工路跑競賽活動揭開序幕。(記者吳素珍攝)